

大额存单对市民影响几何?

本报讯 上周二,央行决定推出大额存单产品,投资人包括个人、非金融企业等。大额存单的推出对个人和银行会有哪些影响?笔者采访了业内人士。

什么是大额存单?

工行平顶山分行国际金融理财师王晓燕说,大额存单是指由银行业存款类金融机构面向非金融机构投资人发行的记账式大额存款凭证,发行利率以市场化方式确定。固定利率存单采用票面年化收益率的形式计息,浮动利率存单以上海银行间同业拆借利率为浮动利率基准计息。

央行规定,个人投资人认购大额存单起点金额不低于30万元,机构投资者认购大额存单起点金额不低于1000万元。大额存单期限包括1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年和5年共9个品种。

大额存单发行采用电子化的方式,可以在发行人的营业网点、网上银行、第三方平台以及经中国人民银行认可的其他渠道发行。

大额存单与存款有什么区别?

与普通存款不同的是,大额



存单可以转让,在流动性方面颇具优势,对于企业和个人投资者来讲是一种新的选择。一般情况下,大额存单的利率将会高于普通定期存款。

业内人士还表示,大额可转让存单的价格是波动的,当市场利率波动比较大的时候,可能会

造成投资者的一部分损失。

大额存单对个人有什么影响?

“我认为对普通市民的影响并不大,除非是对专业的投资者。”农行平顶山分行国际金融理财师杨凯歌说,普通市民手中

的资金有限,大额存单的推出对于他们不会有太大的影响。存款和购买理财产品依然是多数保守理财者的首选。

大额存单会影响理财产品吗?

杨凯歌认为,虽然大额存单期限包括1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年和5年共9个品种,期限也很灵活,但因额度较大,并不太适合普通市民购买。此外,大额存单的收益并不确定会比银行的理财产品高。

大额存单适用于存款保险吗?

存款保险制度自今年的5月1日起正式实施,保险额度上限为50万元。不少人担心,大额存单如果超过50万元的承保上限该怎么办?对此,我市业内人士表示,大额存单是否被纳入存款的范围仍然需要具体的细则确定。如果被纳入存款保险范围内,需要明确的是,由于利率市场波动造成的投资者损失将不会在保险范围内,存款保险只会针对因银行破产原因不能如期兑付的损失进行赔付。

(王红梅)

建行移动金融深入千家万户

目前移动金融深入千家万户,建行微信银行、手机银行、短信银行将成为您身边不可或缺的贴身金融小管家。

选择建行移动金融就是选择低成本,超便捷,够安全。其中,建行微信银行因为不需网点签约,只需微信绑定账户即可管理账户,受到众多客户青睐。想要邀请“金融小管家”方法很简单,只需微信搜索“中国建设银行”公众号或扫描二维码即可。从此,您的生活缴费、投资理财、信用卡管理等均可随时随地通过它来完成。(李绍林 王红梅)

建设银行全面“厚贷”小微企业

自2005年上市以来,一向依托大企业大项目、热衷于做“大买卖”的建设银行,将目光投向了小微企业。多年来的表现显示,建设银行已建立起“总行引领创新、分行主动创新、多方合作创新”的创新机制,形成了适应小微企业需求的“成长之路”“速贷通”“小额贷”“信用贷”在内的四大产品体系,基本覆盖了客户的各类信贷需求。现在,建设银行正落实其“综合性、多功能、集约化、智能化、创新型”的战略发展要求,按照“以市场为导向,以客户为中心”的经营理念,坚持零售化、批量化作业,以综合化金融服务、扩大客户基础为核心,以体制机制优化、管理能力升级为保障,以产品创新和渠道协同为引擎,以系统开发和流程优化为支撑,加快提升对小微企业的服务,多渠道、多途径全面“厚贷”小微企业。(李绍林 王红梅)

工行薪金卡,你值得拥有

想要变身职场精英,光会拿工资是远远不够的,还要会“管”工资!工行薪金卡,专为职场人士量身定做,你值得拥有!

薪金卡是工行面向代发工资客户发行的主题借记卡,为客户搭建一体化的综合服务平台,为职场精英们提供专属、便捷、安全、精彩的金融与非金融增值

服务。基本功能:具备普通灵通卡的全部金融功能。

增值服务:从薪酬管理的角度出发,满足代发工资个人客户的结算、理财、融资、消费等需求,承载“薪管家”代发工资综合服务。专属结算优惠:每年可享受12笔工行系统内异地存取

款、异地转账汇款免费优惠。特色逸贷服务:优先提供单户最高贷款金额可达20万元的逸贷产品。价格优惠:免收代发工资期间的薪金卡年费和小额账户管理费;免收代发工资个人客户的薪金卡新开(补、换)卡手续费;免收代发工资期间的工银信使余额变动提醒服务费。芯片

卡行业应用:加载门禁、考勤、就餐等企业一卡通管理功能,并可体验闪酷借记卡。定制专属产品:包括专属银行理财、优选保险产品、定制专属理财型基金等等。

详情请咨询工行平顶山分行各营业网点。

(王永记 王红梅)

账户外汇,你的投资交易新选择

A股市场波动不易把握,你有没有想过分散投资风险,找一款可以双向交易的外汇投资工具?工行账户外汇,你的投资新选择!

据工行平顶山分行的工作人员介绍,工行账户外汇,根据行情走势,可以先买入再卖出、先卖出后买入灵活双向交易;资金交易透明,安全大有保障。

工商银行早在2013年2月就已经推出适合个人投资者交易的账户外汇产品。中国工商银行账户外汇,是指中国工商银行为个人客户提供的,采取只计

份额、不支取实际外汇的方式,以人民币买卖多种外汇的投资交易产品。截至2015年4月,工行账户外汇的个人投资者已达57万户。账户外汇操作更便捷,资金更安全,是众多投资者信赖的选择。

工行账户外汇,不仅安全值得信赖,投资更具灵活性,让你随心所欲交易,开开心心获益。

交易基本无门槛:工商账户外汇交易门槛低,零钱也可以炒外汇!以账户欧元为例,账户欧元的单笔交易起点数量为10欧

元,交易最小递增单位为1欧元,方便你小额炒汇。

交易时间更灵活:账户外汇交易时间为周一的7:00-24:00,周二至周五的00:00-24:00,周六的00:00-4:00。白天工作完毕,你可以利用晚上休息时间看看账户外汇,而且外汇市场晚上更活跃,T+0的设置让你随时可以平仓,时间选择上更加灵活。

多币种选择、双向交易:工商银行账户外汇品种涵盖了欧元、英镑、加拿大元、瑞士法郎、澳大利亚元、日元、新西兰元、新加坡元等多个币种,更多

币种,更多选择。根据行情需要,你既可以先买入后卖出,也可以先卖出后买入,全方位满足你的交易需求。

多终端支持:工商银行提供多种渠道支持你开展账户外汇交易。除网上银行以外,你还可以通过工行手机银行、电话银行,随时随地开始账户外汇交易。

突破购汇限制:工商银行账户外汇以人民币结算,并不实际提取外币,不受5万元购汇额度限制,资金实时清算,方便快捷,更能满足你大额外汇投资的需求。(王永记 王红梅)

银行辛苦找失主 客户上门送锦旗

本报讯 6月4日上午9时许,市民李先生一家驱车来到新城区中国银行平顶山分行办公大楼,将一面写着“工作认真负责 思想品德高尚”的锦旗交到该分行领导手中(如右图)。

原来,5月28日早上6点多,李先生到中国银行平顶山分行建西支行自助银行办理业务时,将装有身份证、行车证、驾驶证、银行卡、工作证及相关重要资料的黑色皮夹忘在了自动取款机上。

当李先生离开后,该行监控中心值班员通过远程监控发现情况后,立即启动应急处置方案,通知相关人员先将皮夹取回,根据客户遗留的身份证相关信息多方打听,终于在28日下午联系到了李先生。

中行平顶山分行提醒广大市民,在办理业务时,谨慎保护好个人的物品,如有物品不慎遗落银行内,可主动与有关银行取得联系。(侯靖宇 杨焕娜 文/图)



建设银行20年建设 44所希望小学

44所“建设银行希望小学”遍布陕西、青海、新疆、贵州、广西等19个省(自治区、直辖市)的贫困地区。20年来,中国建设银行以崇高的社会责任和使命,矢志不渝地倾心支持教育事业,赢得了社会各界高度评价。

建设银行对希望小学公益事业倾注爱心,在与希望工程的发展同步之际,经历了从硬件配备到软件提升,从关心教室、操场、读书室的配备到关心教师能力提升的转变。经过长期投入和支持,很多“建设银行希望小学”教育教学质量均取得长足进步。(李绍林 王红梅)

建行新西兰子行成功 办理首笔住房抵押贷款

建设银行新西兰子行近日成功办理了开业以来的首笔住房抵押贷款。

建行新西兰子行此次向一名赴新西兰置业的中国移民发放了约118万新西兰元的贷款,帮助其购得位于奥克兰北部的一处物业。

针对这笔业务,建行总行前期加大对新西兰子行房贷业务的指导力度,尤其在业务流程和系统设置等重点推进方面,集中研究和解决实际问题。同时,建行广东分行迅速为这名客户办理了见证开户和签约手续,充分提升了客户体验。

建行新西兰子行相关负责人介绍,随着建行房贷系统在海外推广以及内部流程的完善,建行新西兰子行房贷业务将迎来较快增长,成为新的业务增长点。

(黎磊磊 王红梅)

